

Zpráva o činnosti SDH Třebotov za rok 2005

Je už tradicí v našem sboru, že se snažíme každým rokem posunovat kvalitativně na lepší úroveň. Proto jednání na lednové výroční valné hromadě bylo o tom jak udržet stávající úroveň a odstraňovat naše nedostatky. V měsíci lednu jsme se zúčastnili výročních valných hromad i okolních sborů a to Ořecha, Černošic, Jinočan, Solopisk a Kosoře. Jelikož konání dalšího masopustu se blížilo, zahájili jsme přípravné práce.

Šestého února proběhl již třetí ročník trebotovského Masopustu. Na jeho konání jsme se podíleli jak po organizační stránce, tak i vlastním vystoupením před naší hasičárnou, které věříme, že přispělo dobré atmosféře masopustu. Po zábavě bylo naším úkolem obec uklidit a dát vše do pořádku, jak bylo před slavností. 12. února proběhla v Kosoři schůze 5 okrsku a 26 února se naši členové zúčastnili výroční schůze spolku Slovan, kde jsme podali zdravici.

Pátého března se starosta sboru zúčastnil konference okresního sdružení Prahy-západ a informoval nás o změnách, které z této schůze vzešly. V měsíci březnu proběhla také servisní prohlídka nového čerpadla, kterou bylo nutno provést před nadcházejícím soutěžním obdobím.

Blížil se termín začátku předem plánované rekonstrukce hasičárny a vedlejší garáže a tak jsme dubnové víkendy přesunovali veškerý materiál do náhradních prostor, musíme poděkovat našim členům že někteří z nich na delší dobu poskytli prostory soukromé. Plánovaná rekonstrukce mohla začít. Devátého dubna jsme provedli v obci sběr železného šrotu i díky zapůjčenému vozu od pana Igora Kormundy. Byla zakoupena nová kád' na požární sport, protože původní dosloužila a na voze Škoda 1203 byla vyměněna převodovka. Po mnoha hodinách strávených v tělocvičně při florbalu jsme mohli začít naostro s tréninkem na soutěže.

První soutěže jsem se zúčastnili v Zalužanech, zároveň prvního kola Brdské ligy, kde jsme skončili na druhém místě. Týden na to jsme jeli na druhé kolo Brdské ligy do Lochovic, kde jsme znovu po vyřazovacích bojích skončili na druhém místě, tentokrát jsme ve finále podleli Pňovicím. Trochu jinak jsem si vody užili na denním sjezdu řeky Sázavy a trochu si od soutěžního adrenalinu odpočinuli. Ovšem

čekala nás soutěž v Jinočanech a to memoriál p.Júna, i zde jsme skončili druzí a ještě se nám zranil nadějný náhradník. Náladu jsme si zlepšili den poté, kdy jsme jeli udělat radost dětem na třebotovský dětský den. Připravili jsme pro děti dvě disciplíny s hasičskou tematikou a zdatně jsme kropili všechny zpocené účastníky, protože bylo velké vedro, za to patří díky i kamarádům z Černošic, kteří nám opět pomohli příjezdem cisterny a dopravou vody.

V červnu na nás čekala důležitá okrsková soutěž v Jinočanech, kde jsem skončili na 1 místě a zajistili si tak postup na okres. Tradičně týden po okrskové soutěži probíhá na Chotči memoriál sv. Floriána, zde jsme dosáhli nejlepšího času, ale díky chybičce na proudu jsme byli diskvalifikováni. Vzpamatovat z té smůly jsem se jeli na vodu a sjeli si řeku Ohře od Lokte po Pernštejn.

V červenci nás čekalo třetí kolo Brdské ligy a to v Prosenické Lhotě, kam jsme jeli jako vedoucí družstvo v průběžném pořadí. Průběžně jsme trénovali a věřili si, že můžeme opět uspět. Postoupili jsme do play-off a vytvořili si ve čtvrtfinále proti Sloupu rekord, časomíra se zastavila na čase 17.58. Ovšem v semifinále jsem se nevyvarovali chyb a celou soutěž skončili na čtvrtém místě. Druhý červencový víkend jsme se mohli nastěhovat do již zrekonstruované hasičárny, jsme rádi, že máme důstojné prostory. Další víkend jsme jeli bojovat o další poháry na Klíнец, zde se opět objevila paní smůla, prostřík a prasklé béčko nás odsoudilo na 6 místo, ale pohárek máme. Smůla nás neopustila ani při dalším 4 kole Brdské ligy v Raděticích 23.července. Zde se nám vůbec útok nepodařil a diskvalifikace nás poslala domů.

V srpnu většina nás odpočívala na dovolených a i to se projevilo na 5 kole Brdské ligy v Pňovicích. Chyběl člen základní sestavy a to se projevilo na výsledku, pár setinek nás odsoudilo na deváté, první nepostupové místo do play-off. Hned ten den jsme ještě bojovali na soutěži v sousedním TřebSKU, kde jsme doplatili na deštěm hodně zmáčený terén a skočili na 4 místě. Začali jsme s přípravou na okresní soutěž a tréninkem štafet.

Okresní soutěž se konala 10. září v Hodkovicích. Jeli jsme sem s přáním dobrého výsledku a věřili jsme, že se nebude opakovat smůla z minulého roku. Začali jsem štafetami jednotlivců a štěstí opět nestálo při nás, dost ošklivě si poranil koleno strojník a tak jsme museli improvizovat se sestavou. Přes nepříliš veselý začátek jsme zabojovali

a již navrátilivšímu strojníkovi z nemocnice jsme mohli ukázat pohár za celkové třetí místo. Zaskočení ztrátou opory týmu jsme jeli na poslední šesté kolo Brdské ligy do Bezděkova pod Třemšínem, po pár trénincích se změněnou sestavou. Věděli jsme, že musíme bodovat, protože jsme si nechtěli nechat vzít naději na celkové třetí místo. Podařil se nám první útok, zato dotahujícím soupeřům se tolik nevedlo a celkové třetí místo v ročníku Brdské ligy 2005 se nám podařilo uhájit. Je to pro náš sbor velký úspěch a jméno naší vesnice se nám podařilo dobře propagovat mimo náš okres i v roce 2005.

Měsíc říjen byl ve znamení úklidu. V tomto měsíci jsme prořezali a prosvětlili rybník a budoucí ulici „K Budeňáku“. Také jsme provedli úklid klubovny.

První dva listopadové víkendy jsme věnovali čas historické události. Naše obec má od listopadu roku 2005 pojmenovanou každou ulici a to i díky sboru dobrovolných hasičů, kteří se podíleli na montáži cedulí na naše nemovitosti, ploty a jiné přístupné plochy. Děkujeme našim občanům, kteří bez problémů plochy pro instalaci cedulí poskytli a s montáží pomohli. Na útvaru hasičů v Řevnicích bylo prodlouženo trvání průkazů pro práci s motorovými pilami našim členům o další dva roky.

Hasičský speciál Škoda 1203 úspěšně prošel technickou kontrolou a věnovali jsme čas na zazimování techniky. K blížícímu se konci roku jsme se zúčastnili valné hromady hasičů z Chotče a podali zde zdravici. Připravovali jsme se také na naši valnou hromadu. O činnosti sboru pravidelně informujeme naše občany díky nástěnce, která je umístěna vedle autobusové zastávky u Jednoty. Protože náš sbor nedisponuje takovou technikou, která nám dovoluje zasahovat mimo naši obec, soustředíme se na požární sport, který drží naše družstvo pohromadě a pomáhá k naší lepší fyzické připravenosti, přináší výsledky a také šíří dobré jméno našeho sboru mimo naši obec. Víme však, že bez finančních prostředků by to bylo jen velmi obtížné a tak bychom rádi poděkovali obecnímu úřadu za pomoc, které se nám od něj dostává, velice si toho vážíme.